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Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia  publicznego w trybie przetargu
nieograniczonego na realizacje zadania pn. , Ustuga przewozu uczniéw do szkét
W roku szkolnym 2018/2019”,

WYJASNIENIA TRESCI SIWZ,

Dziatajgc zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo
zaméwien publicznych (1. j. Dz. U, z 2017 ., poz. 1579 z pézn. zm.) wyjasniam tresé zapytania,
ktére wplyneto 10 stycznia 2018 roku.

Pytanie 1.

W punkcie 3 rozdziat 3 Opisu Przedmiotu Zamowienia zamawiajacy podal, ze dane tras s
szacunkowe i moge ulec nieznacznie zmianom, w a powyzsze zmiany podlegaja wzajemnej
akceptacji. Jednak w punkcie 4 projektu umowy zamawiajacy zawarl zapis zastrzegajacy
zmiang wielkosci ustugi do 20%. Prosimy o precyzowanie tego zapisu.,

Odpowiedz:

Zapis §3 ust. 4 Projektu umowy brzmi ,Zamawiajacy zastrzega sobie mozliwosé
zmniejszenia lub zwiekszenia wiclkosci ustugi do 20 % calosci zamdwienia”. Ze wzgledu
na liczne czynniki determinujace ksztalt tras (takie jak: czas przejazdu, miejsce wsiadania
uczniéw), Zamawiajacy zastrzega mozliwosé wprowadzenia korekt, ktore nie beda w sposéb
istotny ingerowaty w ustalone dane tras.

Pytanie 2.

W punkeie 2 projektu umowy zamawiajacy zawart zapis o zmianach godzin odjazdéw oraz
informowaniu o tym fakcie wykonawce na 2 dni przed planowana zmiang. Informujemy, iz z
tresci zaméwienia wynika iz przewoz bedzie prowadzonych w ramach komunikacji
zamknigtej na podstawie zezwolen na przewozy regularne specjalne w krajowym transporcie
drogowym. Kazdorazowa zmiana godzin odjazdéw powoduje wymog zmiany zezwolenia,.
Dwudniowy termin powiadomienia o w/w zmianach jest nie wystarczajacy do dopelnienia
procedury zmiany zezwolenia zgodnie z obowigzujacymi przepisami KPA.

Odpowiedz:
Zmiana godzin odjazdéw bedzie miata miejsce w jednostkowych przypadkach, takich jak:

zmiany organizacji pracy placowek szkolnych, egzaminy, uroczystosci, Swieta, gdzie zostaja
skrécone zajgcia lekcyjne. Zamawiajacy w miare mozliwosci bedzie odpowiednio wezesnie]
informowat Wykonawce o zaistniatych okolicznosciach. Jednakze Zamawiajacy nie planuje
zmiany umowy w tym zakresie.

Pytanie 3.
Zwracamy si¢ z prosba o zmiang zapisu w punkcie 2 paragraf 8 projektu umowy méwigcym o
2 godzinnym poinformowaniu o odwolaniu przewozow na termin 1 dniowy. Termin ten




uniemozliwi wykonawcy nie generowanie dodatkowych kosztow w dniu odwolania
przewozow zwiazanych chociazby z pracg kierowcy.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgodny na zmiang zapisu.

Pytanie 4.

W punkcie 1 paragraf 9 zamawiajacy zawarl zapis mozliwosei zmiany liczby dziennej
kilometrow do 20%. Naszym zdaniem zmiany liczby kilometrow to bardzo istotna zmiana
majgca wplyw na przychody z tytulu w/w ushigi. W jakich przypadkach zamawiajacy
przewiduj¢ zmiang liczby kilometrow oraz tras?

Odpowiedz:
Zapis umowy brzmi _Zamawiajacy przewiduje mozliwoéé zmiany umowy w zakresie:
1) zmian danych w zataczniku do umowy - Wykaz tras, w zakresie:
- zmiany tras, pod warunkiem, ze taczna dzienna liczba kilometrow nie ulegnie
istotnej zmianie do +/- 20% -
Zmiana liczby kilometrow oraz tras moze wynikaé ze zmiany organizacji pracy placowek
szkolnych, na przyklad egzaminy, uroczystoscei, $wigta.

Pytanie 5.

W jakich przypadkach zamawiajacy przewiduje zmiang liczby do 20% dowozonych dzieci na
kazdej z tras? Zwigkszenie liczby dzieci spowodowac moze potrzebe uzycia kolejnych
pojazdéw do obshugi co bedzie prowadzito do zwiekszenia kosztow.

Odpowiedz:

Zgodnie z §9 ust. 1 pkt. 1 Projektu umowy Zamawiajacy przewiduje mozliwos¢ zmiany
liczby uczniow +/- 20% na kazdej trasie. Zmiana liczby dowozonych dzieci moze nastapi¢ na
poczatku roku szkolnego (wrzesien) — podczas realizacji pierwszych kursow. W nastepnych
miesiacach nie przewiduje sig znaczacych zmian liczby uczniow korzystajacych z przewozu
do i ze szkotl.

Pytanie 6.
W jaki sposéb zamawiajacy ma zamiar zweryfikowaé na etapie przetargu nieograniczonego
kryterium, ktére podlega ocenie ..serwis — czas podstawienia pojazdu zastgpczego™.

Odpowiedz:
Zamawiajacy na etapie przetargu dokona weryfikacji kryterium ,,serwis — czas podstawienia

autobusu zastepczego™ na podstawie zlozonego o$wiadczenia, stanowigcego zatacznik nr 2 do
SIWZ Formularz ofertowy.



